

和 中国移动 China Mobile

火锅套餐 大流量、全家用 家人通话还免费

A版 **100** 元/月

80GB + 1000 分钟成员本地互拨

20GB省内共享流量, 每成员+2元各享10G定向流量

2-6人



今日运河官方微信

潘家大楼管理新形式, 倾向于文博、文化惠民

文物复活, 咱只做百姓高兴事

建筑类文物修复后咋管理? 济宁市文物局尝试国内古建筑开放的新形式, 倾向于文博、文化惠民。即将重新开放的潘家大楼便是如此。在楼内设仿古戏台, 邀请曲艺演出队伍开展文化惠民演出; 举办书画展、摄影展、文创展, 继续“让文物活起来”。



走廊里挂上仿古灯笼, 潘家大楼更有味道。本报记者李岩松 摄

文/图 本报记者 汪洸 李岩松

一座仿古戏台 传“曲乡艺海”薪火

24日下午, 位于古槐路上的“百年名楼”潘家大楼, 经过近两年的保护性修缮, 从细腻的花纹、金碧辉煌的房梁、精致的脊兽这些细节之处, 足以看出这座历经百年的大楼正在重现生气。

走进大楼内部, 最显眼的莫过于中央耸立起了一座仿古的戏台子。站在戏台前, 仿佛时空穿越到千百年前一般, 让人置身于传统文化的繁荣当中, 感受到老济宁“曲乡艺海”的辉煌。

几名工人在一旁打扫卫生, 其中一名工人介绍, 自从修缮结束后, 他们几乎每天都要把这里打扫一遍, “都是济宁人, 打小就知道潘家大楼。如今看到这里如此漂亮, 就忍不住多擦拭几遍。”

与竣工验收时不同, 除

了多了个戏台子之外, 大楼一、二层的走廊里都挂上了仿古的灯笼, 虽然陈设有些简单, 但已呈现出中国传统古建筑的风采。

登上二楼, 几名工人正在布线。在他们身后, 每间屋子都安置上了仿古城墙的背景板。乍一看去, 和大楼外立面的青砖石墙相得益彰, 一位施工单位的负责人拍了拍背景板说, 二楼要举办摄影、绘画展, 记录的是百年来济宁市的历史发展之路, “青石砖的背景会显得更有历史感。”

一个老济宁展 唤醒左邻右舍的记忆

这几天, 潘家大楼管理所副主任高秀丽每天都要和负责布展的几家企业沟通。对于即将重新开放的潘家大楼而言, 她认为做好布展就意味着是为大楼重新焕发光彩而画龙点睛的一笔。

“一楼将举办‘李白诗意图画展’。”高秀丽说, 这次书画展召集了数十位济宁地区

的书画名家, 围绕诗仙李白的诗词作品精心创作了44幅书法、绘画作品, “我们希望通过书法、绘画等传统文化表现形式, 再现李白曾经旅居时带给济宁的历史文化风采。”

二楼的布展正在进行中, 已确定举办“老城记忆摄影·绘画展”。高秀丽介绍, 经过近半年的搜集、整理, 济宁市文物局筹备119幅跨越济宁市百年历史长河的摄影、绘画作品, “像曾经的济宁一中、人民医院、济宁人耳熟能详的魁星阁、财神阁, 甚至不少济宁人儿时都去过的百货大楼等, 都会出现在展览中。”高秀丽说, 这其实就是百年济宁的一个缩影。

潘家大楼的管理, 济宁市文物局将尝试国内古建筑开放的新形式, 倾向于文博、文化惠民。“开放之后还会邀请曲艺演出队伍, 在大戏台上开展文化惠民演出。”未来, 济宁市文物局将依托大楼的开放继续探索、创新“让文物活起来”的新模式。

10条城际公交末班车 明起延后半小时发车

本报济宁4月24日讯(通讯员 闫敏 记者 贾凌煜)

4月26日起, 济宁城际公交执行夏季运行计划。从济宁北站、南站始发的10条线路末班时间由18时30分延长至19时。

这10条线路分别是, C601、C602、C603、C605、C606、C607、C608、C617、C618、C619。

这些线路的末班时间由18时30分延长至19时, 从各县区发往济宁的末班时间为18时30分。

济宁至曲阜高铁的B1、邹城至曲阜的C609、兖州至邹城的C611、兖州至曲阜的C612末班时间不变(18时30分)。

曲阜高铁站发往济宁的B1线末班时间为22时30分。

前三个月济宁归集 公积金170030万元

本报济宁4月24日讯(记者 于伟) 3日, 济宁市住房公积金管理中心在新世纪广场开展主题为《住房公积金圆您安居梦》的广场宣传日活动。截至3月底, 济宁本年累计归集住房公积金170030万元, 完成计划的28.3%。

前三个月, 济宁累计归集住房公积金170030万元, 与去年同期相比增长17.3%, 超过时间进度3.3个百分点。本年累计办理住房公积金提取121601万元,

同比增长21.2%。向3873户家庭累计发放住房公积金贷款119976万元, 完成计划的40.3%。共实现增值收益7433万元, 完成计划的28.5%。

4月份为济宁市住房公积金管理中心组织开展的“住房公积金政策宣传月”活动, 通过户外宣传、广场宣传等多种形式加大住房公积金政策宣传力度, 提高群众对住房公积金政策的知晓度。

翠都国际城北仅存学区房现房六月交付

随着工程日臻进展, 翠都国际城即将迎来6月底盛大交付的日子, 作为北城人居典范大盘, 翠都国际城见证了济宁楼市的寒冬暖春。与1300余户业主, 济宁媒体同仁携手走过一路风雨, 克服外养多种阻力, 力保业主居住环境, 圆满解决变更事宜。

学区, 作为购房者重点关注的问题, 翠都国际城给予最高程度重视, 2015年8

月, 每天置业斥资千万盛大签约任读实验小学、济宁实验初中, 依据济宁地方入学制度, 上学、迁户、入住方可入学, 翠都国际城作为北城唯一6月交付在售项目, 为广大业主、学生家长提供最值入学选择, 孩子早一年入读名校。

早日入住新房是每个业主迫切的期望, 同时也是开发公司的使命。好房子, 不

应只存在纸面上! 翠都国际城6月31日即将实景呈现, 是北城在售最早交付的项目, 相比周边项目2018/2019年交付日期, 提前两年入住, 享受品质人居及现房的升值潜力。

目前, 项目主力商业及沿街商铺正在招商, 预计2017年下半年陆续装修投入使用。贵和广场、佳世客、红星美凯龙、九龙、供销路商

业街等成熟的商业配套, 已经成为济宁第二商圈, 为即将入住的各位业主提供1公里内的便捷购物体验。

项目在售楼源均为一梯两户, 纯板式通透户型, 户型全明方正, 便于装修使用, 无面积浪费, 极具舒适度实用性。高层户型北向观景客厅, 俯瞰16万平米湿地公园、森林公园美景, 两个以上南向卧室, 无高层遮挡, 享

受阳光暖阳的健康通风生活。

目前项目尚余不足百套在售房源, 140平米舒适三房, 5.4米超大观景客厅, 三卧南向采光; 189平米奢阔五房, 位处4#/5#观景王座之上, 社区最佳观景及风水之地。

北城仅存学区房现房完美收官, 六月交付, 不足百席, 入住北城品质典范大盘最后机会。(刘守静)